

首府批量核定4类退休人员大额医保

新报讯(记者 张学博) 8月2日,呼和浩特市医疗保险资金管理中心发布消息称,为更好地落实“放管服”改革要求,以简化服务流程、方便百姓办事为重要抓手,把“最多跑一次”

继续推向深入,从8月1日起,该中心对4类退休人员的2018年度大额医疗保险进行批量核定。

据了解,这4类退休人员为:2017年正常缴纳大额医疗保险费(每年100

元)的原企业退休人员;2017年正常缴纳大额医疗保险费(每年100元)且已转入被征地农转非退休人员库(单位编号:00000015库)的退休人员;2017年正常缴纳大额医疗保险费

(每年100元)的个体灵活就业退休人员;2017年正常缴纳大额医疗保险费(每年100元)的“五七工”退休人员。

记者采访中了解到,以上4类退休人员缴纳

2018年度大额医疗保险费时,只需携带本人身份证、银联卡到所属税务所刷卡缴费,不用再去呼和浩特市人力资源和社会保障局服务大厅窗口打印大额医疗保险核定表;退休人员

首次核定大额医疗保险,2017年度未能正常核定大额医疗保险的退休人员继续到呼和浩特市人力资源和社会保障局服务大厅三楼中厅大额窗口办理核定大额医疗保险业务。

大熊猫萌萌哒

8月2日,首府市民在大青山野生动物园与大熊猫互动。当日,记者在动物园内看到,随着暑假的到来,很多家庭选择来到动物园与动物近距离接触,其中,憨态可掬的大熊猫吸引了众多市民的目光。

摄影/本报记者 牛天甲



武川县特殊教育学校收到爱心善款12万

新报讯(记者 辛永红) 7月29日下午,内蒙古蕴德教育平台IN3班公益团队主办的“星星的约定”大型公益活动,走进呼和浩特市武川县特殊教育学校,现场为该校筹集善款12万元。

武川县特殊教育学校始建于1992年,前身为聋儿语言康复语训班。记者了解到,在过去的26年里,无论遇到何种困难,武川县特殊教育学校都始终坚持为自闭症儿童的康复事业做着不懈的努力。当天,在蕴德教育平台的影响带动下,社会各界爱心人士踊跃加入此次公益之行的队伍中纷纷献出爱心,现场共筹集善款12万元,用于帮助该校自闭症儿童康复事业的发展。

武川县特殊教育学校张美丽校长表示,所有善款将全部用于武川县特殊教育学校康复活动教室及配套器材设施的建设与购买。

城管拆除赛罕区一违规楼体广告

新报讯(记者 郝儒冰) 8月1日,呼和浩特市城管监察一支队在赛罕区滨河北路中海银河天街巡查中拆除一处无手续楼体广告。记者了解到,此广告为英派斯健身店面广告牌,一支队工作人员发现后随即下达了《责令限期整改通知书》,超出限期未整改,城管监察一支队工作人员对其无手续设置墙体广告牌进行拆除,拆除过程中,工作人员请来专业拆除队伍,出动一辆大型挖掘机,通过挖掘机上升至广告牌处进行逐步拆除,在广告与墙体分离后,再垂落至地面,实现高效、安全。

“大型墙体广告直接张贴或悬挂在楼体上,不仅影响城市环境,还存在较大的安全隐患。”城市管理行政执法局新闻发言人乔世华告诉记者,执法人员将进一步净化城市立面环境,切实落实“门前三包”责任区管理,助力创建文明城市。

20余家退役军人创业商户挂牌了

新报讯(记者 郝儒冰) 8月1日上午,内蒙古陆军预备役步兵第八十八团炮兵营现役官兵及编兵,走进呼和浩特市金海国际五金机电城,为退役军人自主创业的20多家商铺颁发了“退役军人创业商户”牌匾。

记者了解到,首批荣获“退役军人创业商户”称号的有退役长达30年的老兵,也有刚刚退役的新兵。“在退役再创业的路上,他们继续保持着敢闯敢拼、吃苦耐劳的精神,将军人的顽强自律、军队的严明纪律和优良作风融入到创业的每一步,开启了退役后的另一段精彩人生。”八十八团炮兵营营长王永胜表示,在“八一”建军节当天举办首届“退役军人创业商户”授牌活动,向退役军人颁发“退役军人创业商户”牌匾,既是对退役军人再创业的关心与支持,更是感谢他们多年来为国家经济建设作出的积极贡献。

新闻追踪

消协:融兴房地产应当承担严重违约责任

新报讯(首席记者 张弓长) 7月24日,本报以《融兴房地产收了购房款7年没建楼》为题,对两位呼和浩特市市民早在7年前就与内蒙古融兴房地产开发有限公司签订购房协议,并且交付了购房款,可该公司承诺建设的楼房至今还没有破土动工的情况进行了报道,随后本报记者对此事又进行了追踪采访。

据购房者皇甫女士和朱先生介绍,他们已经将

此事投诉到了呼和浩特市消协。8月2日,呼和浩特市消协投诉部主任樊树林在接受记者采访时表示,接到两位消费者投诉的情况后,消协方面立即给内蒙古融兴房地产开发有限公司一份《调查通知书》,要求该公司对这一严重违约行为做出解释。随后,内蒙古融兴房地产开发有限公司给呼和浩特市消协发来一份《情况说明》,说明中这样写道:“皇甫女士和朱先生于

2011年11月份与我公司签订《房屋认购协议》,协议中约定2014年底交房并明确告知了该项目的手续情况。根据政府相关政策,拆迁工作由政府主导。但是由于拆迁范围内拆迁户成分复杂,拆迁难度大,至今拆迁工作仍未完成,导致该项目不能开工建设,造成我公司不能按期向业主交房。在此情况下也使我公司多年投入资金紧张。目前,我公司正

在积极想办法筹措资金,尽快为业主办理退款手续。”

对此,樊树林主任认为,拆迁问题与购房者无关,内蒙古融兴房地产开发有限公司作为开发商,就应该按照购房协议的约定交房。该公司收了消费者的购房款之后,却7年没有开工建设楼房。因此,该公司应当承担严重违约的责任,参照相同地段楼房现在的市场价格向消费者进行补偿。

消防部门将依法对书香门第开发商进行处罚

新报讯(首席记者 张弓长) 8月1日,本报以《书香门第高层楼房存在消防安全隐患》为题,对呼和浩特市书香门第小区3栋高层写字楼和4栋高层住宅楼的消火栓箱里面都是空的,而这里的大多数房屋已有业主入住,存在重大消防安全隐患的情况进行了报道,随后记者对此事又进行了追踪采访。

因为此事涉及书香门第小区3栋高层写字楼和4栋高层住宅楼上众多业主的生命财产安全,一旦发生火灾后果不堪设想,所以记者决定向消防部门进行举报。8月1日上午,记者拨打119火警电话询问如何向呼和浩特消防部门反映消防安全隐患问题时,客服人员告知可以直接拨打呼和浩特市消防支队所

属的96119热线进行投诉举报。于是,记者又拨通了96119热线,客服人员不仅登记了记者的身份证号码,还详细询问了书香门第小区的地址以及存在消防安全隐患的具体情况。客服人员告知,消防执法人员对此事进行实地调查后,会在3~5个工作日内给记者一个答复。8月2日上午,呼和浩特市消防支

队赛罕区大队一名工作人员给记者打来电话说,该大队消防执法人员前往书香门第小区进行调查后发现,记者举报问题属实。接下来,该大队要依法对书香门第开发商进行处罚,并责令其限期改正。当记者问及进行处罚的具体内容时,这位工作人员表示具体处罚措施尚未确定。